



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

## Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили труженика тыла с днем рождения



3 февраля 2020 года сотрудники Звениговского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл посетили ветерана Великой отечественной войны – труженика тыла – Васильева Ивана Васильевича, который в этот день праздновал свой 88 день рождения. Подарили Ивану Васильевичу плед, а его супруге цветы и торт.

За чашкой чая хозяева рассказали гостям о трудных, суровых военных временах, поделились воспоминаниями о тех чувствах, которые испытали в те годы.

Супруги Васильевы оба являются уроженцами Моркинского района Марийской АССР. Во время Великой Отечественной войны Иван Васильевич работал трактористом в колхозе



«Яранка». Его супруга Васильева Анна Егоровна, 06.03.1931 года рождения, после окончания сельхозшколы работала в ветлечебнице младшим ветфельдшером. Они вырастили и воспитали 2 детей. Работали от зари до зари. Несмотря на трудности и лишения, голод и холод, труженики тыла ковали оружие Победы. Они заменили, ушедших на фронт, отцов и старших братьев, заслонили Родину, встав в ряды бойцов трудового фронта. Для многих это стало первым государственным заданием Родины. Фронту честно помогал каждый из тружеников тыла.

Васильев И.В. и Васильева А.Е. имеют звание «Ветеран труда», награждены медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.», и иными многочисленными наградами.

## Изображения



04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1436015>